

2010年度成人高考落幕

全省19.6万考生“赶考”

本报讯(记者 王红)2010年成人高考招生全国统一考试昨日落下帷幕。记者昨日从省招办获悉,今年全省共有19.6万名考生参与角逐,网上录取将于11月18日开始。

统计显示,全省共有196706名考生参加考试,其中专科起点升本科考生77579人,高中起点升本科考生有7220人,高中起点升专科的考生有111907人。

按照计划,今年成人高考录取新生统

一实行远程网上录取。录取工作于11月18日至11月24日进行。原报志愿网上录取完成后,省招办汇总未完成招生计划的院校和专业情况,供上线考生填报志愿。填报志愿的考生应于11月28日至11月30日登录河南省招生网站,凭本人的网报序号和密码填报志愿。征集志愿录取工作于12月1日至12月2日进行。

录取新生最低录取控制分数线根据考生统考成绩和招生计划数分考类

全省统一划定。其中,高起本、高起专的艺术类专业(除史论、编导类专业外)和体育类专业的最低控制分数线不得低于相应招生类型和考试科类最低控制分数线的70%;高起专的公安类成人高校的全部专业、医学(药学类除外)专业和中央司法警官学院的监狱管理专业、劳教管理专业,如上线生源不足可适当降低最低控制分数线,但不得低于相应考试科类最低控制分数线的70%。

今冬供热准备工作细致周到

一旦寒流来袭 暖气随时入户

本报讯(记者 王文霞 通讯员 乔泽华)为了应对今冬可能出现的极端严寒天气,市热力总公司未雨绸缪,进入9月份后,全面进入供热准备阶段。目前正在进行管网注水冲洗、提压消缺等工作,预计月底前管网开始冷态循环,锅炉完成烘炉、煮炉,11月初可具备供热条件,遇有突发持续的寒冷天气即可启动供热。

热力总公司及早着手,提前进行今冬供

热准备工作。准备工作分两个阶段,9月10日前,主要完成了设备维护保养、大修技改和人员岗位培训工作,9月10日后,则转入供热运行准备工作。为确保各项准备工作的有效衔接,各供热分公司对供热准备工作进行倒计时安排,干部职工“十一”长假放弃休息,对用户的入网申请随时办理,对供热管网进行注水提压试验,使现有设备缺陷充分暴露,对出现的漏点及时修复,将安全隐患消灭在萌芽状态。

对接管的部分热力站进行了标准化改造,组建专门机构推进供热计量工作的落实。在做好自身供热准备工作的同时,按照总公司“供热暖身,服务暖心”的服务理念和

要求,各供热分公司积极开展进社区服务活动,帮助用户做好换热站和室内采暖设施的维护、维修和改造,9月份以来共组织进社区服务活动45次,向热用户发放宣传资料1330份,帮助指导用户清洗换热站板换165

座,帮助115户居民清洗了入户过滤器,受到用户的好评。这种变被动服务为主动服务、变事后服务为事前服务的服务方式,将改变以往供热启动初期用户用热设施故障频发、影响用热的状况,改善采暖初期的供热质量。

供热锅炉房煤炭储备也正加紧进行。通过多方考察煤源,订购了山西等地的优质煤,已运达3万多吨,剩余将陆续补进,今冬供热用煤将得到全力保障。

受京沙快速通道施工影响 14条道路路灯“失明”

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市城市照明灯饰管理处获悉,受京沙快速通道工程施工影响,京广路、沙口路及沿线14条支路路灯不能正常亮灯。

按照京沙快速通道(北三环—南三环)拓宽改造工程项目部要求,市城市照明灯饰管理处对京广路、沙口路沿线在施范围内的路灯箱变、灯杆、线路已陆续拆除,退出运行,建设新的路灯设施。受其影响,京广路、沙口路及沿线14条支路不能正常亮灯。主要道路有:长江路(京广路至兴华街两侧)、陇海路(庆丰街至陇海铁路桥)、小赵寨、政通路、马砦街、黄河路(沙口路至铁路涵洞)、二环路支路(沙口路至嵩山北路)、油脂北路、幸福路、康复中街。

随着工程推进,受到影响的道路范围将不断扩大。近期有4台箱变拟退出运行:一是农业路与沙口路立交箱变。退出运行后将影响立交桥区及农业路西段及地下道照明;二是东风路与沙口路交叉箱变。退出运行后将影响东风路立交西引坡以西将受到影响;三是兴隆铺路与沙口路箱变,兴隆铺路(清华园门西侧)箱变。退出运行后影响兴隆铺路亮灯;四是二环路支路与沙口路箱变。退出运行后,二环路支路、黄河路铁路涵洞以西路灯亮灯将受到影响。

市城市照明灯饰管理处已派人员向京沙项目部反映此事,并提出了解决方案。项目部承诺督促施工单位和设计单位妥善解决,采取必要措施,尽快恢复亮灯,还市民一个安全、便利的出行环境。

后厨着火 路窄难进 “迷你消防车”显神通

本报讯(记者 王影 实习生 李笑玫 通讯员 罗中正)昨日10时25分,位于东风路东段的柘城风味羊肉店后厨突然着火,由于道路狭窄,消防车难以进入,丰产路消防队社区消防车紧急赶到,快速扑灭火情,将饭店损失降到最低。

“真是太谢谢社区消防车了,减少了饭店的损失。”火情扑灭后,柘城风味羊肉店经理直夸这辆“迷你”消防车。原来,发生火情后,消防车快速赶到现场,但由于该饭店的后厨位于狭窄的过道上,消防车难以进入,消防队员无法实施灭火。见状,社区消防车凭借穿街走巷的独特优势,利用车载装备迅速展开灭火工作,火势很快控制下来。



昨日凌晨,管城区巡防队员巡逻至一所小学门前的游园时,发现草丛中有个牛皮纸包,打开一看,赫然是一支80厘米的长枪和数百发铅弹。巡防队员随即报警,经管城公安分局治安大队民警鉴定:这支枪属于公安机关明令禁止的管制类枪支,可以发射具有杀伤力的铅质弹丸。目前,这支枪和子弹已被登记、封存,在适当时机上缴有关部门统一销毁。

本报记者 陈亚洲 摄

市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年10月18日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	逍遥方记胡辣汤(银河南路)	占道经营,餐具未消毒,门前及店内卫生脏乱差	惠济区卫生局、惠济区长兴路办事处	一周	
2	正宗逍遥镇胡辣汤(银河南路)	占道经营,餐具未消毒,门前及店内卫生脏乱差	惠济区卫生局、惠济区长兴路办事处	一周	
3	惠济区肿瘤医院(长兴路水产大世界西门对面)	有卫生死角,物料乱堆乱放多处	惠济区长兴路办事处	一周	
4	美之上工地(三全路南,老鸦陈新村东)	现场物料堆放不整齐,厕所卫生差,生活垃圾积存,垃圾池露天,生活区卫生差	市建委	一周	
5	新青年小区(文化路与英才街东南角)	生活垃圾大量积存,垃圾池未密闭	惠济区迎宾路办事处	一周	
6	毛庄村(开元路与清华园路东北角)	保洁不到位,生活垃圾积存多处,排水沟积水蚊幼孽生严重,占道经营多处	惠济区新城路办事处	一周	
7	宏图路西段	占道经营摊点较多	郑东新区祭城路办事处	一周	
8	十里铺街北段	机动车、非机动车乱停乱放,占道经营、清扫保洁差	市交警支队六大队、郑东新区祭城路办事处	一周	
9	商都路汽车东站附近	机动车、非机动车乱停乱放,站前保洁不到位,占道经营	市交警支队四大队、郑东新区商都路办事处	一周	
10	老南岗村(第五大街)	保洁不到位,占道经营多处	经济技术开发区明湖办事处	一周	
到期问题整改情况		今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。			

社区过半摄像头 上岗半年成摆设

本报讯(记者 郑磊)“政府投资3000万元安装摄像头,本来是想保民平安的,没想到如今过半摄像头成了‘睁眼瞎’。”昨日,市民董先生向本报反映,社区监控过半都是坏的,而这些摄像头仅仅“上岗”半年就成了摆设,希望有关部门能够关注。

昨日上午,接市民反映,记者来到位于建设路的郑州一棉社区。据董先生介绍,他住在花园南街17号楼,国庆节前两天,居民家中莫名其妙发生失窃事件。“东西经丢了,我便想到社区监控室查看监控。”到了监控室后,董先生大吃一惊:社区监控室共安装16个摄像头,其中有10个都无法正常监控!董先生拿出一张今年5月份中原区政府致全区人民的一封信,上书“区政府投资3000万元,在全区安装监控探头5375个,专人24小时值守……”是否真如董先生所言?随后,记者来到该社区监控室,看到16个监控录像中有8个都是黑屏。秦岭路一名巡防队员告诉记者,这些监控是去年中原区政府投资安装的,负责郑州一棉社区居民安全,当时共安装了16个摄像头。“没人说让我们专人负责看管,我们的主要任务是上街巡逻。”这名巡防队员表示,监控室归秦岭路派出所管理,他们也将此情况向派出所反映过,详细问题建议记者去找派出所咨询。

“监控一半都是坏的,居民安全如何保障?”采访中,居民们表示,除了一棉社区,其他社区的监控录像也多成为“睁眼瞎”。那么,这种情况到底归哪个部门管理?记者就此与中原区政府联系,一名工作人员称自己是新来的,具体情况并不清楚,建议记者咨询区城市管理局。随后,记者拨打城市管理局电话,工作人员则建议记者与数字化中心联系;对此,数字化中心工作人员称,监控录像确实归他们监管,但他们得把需要安装、维修的摄像头汇报给区政法委,待审批后会前往核查维修。

市区九处区域 今起陆续停水

本报讯(记者 孟斌)因管网施工或更换阀门,从今天起,市自来水总公司将对市内九处区域实施停水,请居民提前做好储水准备。

19日21时~20日6时,三处停水区域分别为伊河路(华山路—秦岭路)道路两侧、人民路(金水河附近)、金水路(文化路—经七路)道路两侧;20日21时~21日6时,四处停水区域分别为司家庄(东里路—城北路)道路两侧、紫荆山路(货栈街—二里岗南街)道路两侧、纬二路(经一路—未来路)道路两侧、长虹路以东、金杯路以西(银水路—沙门路);21日21时~22日6时,两处停水区域分别为康平路以东、东风东路以西(康宁路—郑汴路)、东风东路以东、中兴路以西(金水东路—七里河北路)。

市自来水总公司提醒,请以上区域内的单位、居民提前做好储水准备,对于此次停水给附近用户带来的不便表示歉意,如有疑问,可拨打自来水24小时服务热线67680000进行咨询。



感恩回赠 共享盛情 预存即赠充值卡!

品牌存话费回馈

即日起,在网六个月以上(含六个月)的神州行、全球通老客户只需预存一定金额分摊话费,即可获赠对应充值卡。全球通最高赠送400元!神州行最高赠送200元!

新业务存月租回馈

即日起,在网六个月以上(含六个月),且在活动办理当月之前的前三个月每月消费均在30元以上(例:如果一位客户在9月份参加本次活动,则该客户6、7、8三个月的月消费均须在30元以上)的郑州移动老客户,只需预存一定新业务月租费,即可获赠对应充值卡。存48送50,存88送100,返还比例高达110%!

温馨提示

- 1、每个活动每位客户仅限参与一次,不可重复参与;
- 2、充值卡数量有限,赠完为止。